

春暉社

管科 90 黃鈺晴

好久沒有慢下腳步，仔細檢視自己的生活了。想想最近的生活，豈是一個「忙」字可以形容？高中被升學壓力壓的喘不過氣來，上了交大，不是整天窩在電腦前打 *BBB* 打到瘋狂，就是跑社團跑到忘我。難道生活就是這樣，不斷地依著這種模式反覆運行？是時候該改變一下了！

一張書籤這樣寫到：「在幸福的人群中，我是最不幸福的；但在最不幸福的人群中，我是最幸福的。」的確，大多數的我們一直都是處在福中不知福，不斷地追求更好的物質享受，而忘卻了那些被大多數人所遺忘的一群。那是社會的黑暗面，卻也是最真實的寫照。我從來不知道吸煙吸毒是怎樣的感覺，我也不想去嘗試。因為我們從小就不斷被灌輸著「吸煙有害健康，吸毒傾家蕩產」

的觀念嗎？

但還是有許多人一頭栽進上癮的行列，為什麼呢？活水必有源頭，凡事定有原因。那些人背後必有不為人知的一段故事。

我們成立春暉社的主要目的就是積

極宣導反煙、反毒和關懷鼓勵那些已經上癮的人們。藉由第一類的接觸和傾聽他們的心聲，來幫助他們脫離煙毒。「真心的關懷，永遠的朋友」，這不是一句

口號，而是我們春暉人所秉持的態度。

我們利用週末、假日到各地觀護所、戒

毒中心去拜訪，和裡面的人聊聊天，不

是出於同情、不是因為憐憫，更不是為了一份虛假的自大感，卻真心的付出和他們作朋友。這也是我們參加春暉社最主要的目的。朋友，若你體悟道「施比受更有福」的箇中真諦，請加入我們！

× × × × × × × × ×

有一天考試時，我拿到一張小紙條，打開一看，上面寫著——罩我！我好高興喔！

一天連戰牽了一隻駝鳥在街上走：一人走過來說：「你為何牽著狒狒走啊：真好玩！」

連戰暗罵那人白癡，連駝鳥都認成狒狒：

於是自信地推推眼鏡框，得意地說：「這是駝鳥，你有沒有腦袋啊！」那人說：「奇怪，沒跟你說話你插什麼嘴啊！」

老師要小明造一句「先……後……」的句子，

小明絞盡腦汁終於造出來了：「『先』總統蔣公『後』來死掉了；『